Houpaka

Rozloha dopadové plochy

1800




Obsah dodavky :

ks noha gmeér 9 cm / 250 cm
ks evno ptimér 9 cm / 250 cm
ks horni Sikméa vzpa 80 cm

ks dolni vzpra nohou 138 cm
ks houpe&kovy sedak

ks houpé&kovy zawvs

ks zemni kotva

ks Sroub M10x140

ks matice M10

12 ks podlozka pro M10

8 ksvrut5x90 (vapy )

4 ksvrut5x 70 s plast. podlozkou ( zemni kgtvy

OOOB_NEFENNRE D

Pred samotnou montazi zkontrolujte kompletnost dogaVviontaz provagjte minimalre ve dvou osobach.

Sestava musi byt umésia na rovném pevném podkladu!!

Pomoci Sroutd M10 x 140 s podlozkami seSroubujte dvojice nohodvaru ,A“ (obr.1).

Na rahno fipevnste dvojici houpakovych zaesa.

Rahno pipevnste k noham pomoci Srot10 x 140 s podloZkami, nejprve jednu stranu, pisthou, Srouby zcela nedotahujiebf. 2).
Sestavu vyrovnejte a vruty 5 x 9figevnste dolni vzgry nohou ve vySce cca 45 cm nad terénentipepnite horni Sikmé vzgy (obr. 3).
Nyni dotahite vSechny Sroubové spoje. Na hotkuwé zavsy pipevrete sedak, dafte délku lan tak, aby mezi sedakem a terénem byla
vzdalenost minimak35 cm.

Sestavu ukotte k zemi pomoci kotevnich zemnich vrgobr. 4).

obr.1

M10 x 140



obr.2

M10x140

M10x140

obr.3

VRUT 5x90

VRUT 5x90

VRUT 5x90

VRUT 5x90



obr.4

vrut 5x70 essh— I

“vrut 5x70

Bezpe&nostni pokyny

Tato herni sestava odpovida poZzadawk'SN EN 71-1,2 a 8ipdodrzeni montazniho navodu.Tento vyrobek jenmpro pouZiti v soukromich prostoractilRe si
prectéte montazni navod jeSpied samotnou montazi.

Bezpeénostni zona je znazama na obrazku v navodu.V tomto prostoru se nesskytgvat Zadné pevnégkazky,ostré fednty,pradelni giry apod..Neumidujte
sestavu pod dréaty el. n&p

Povrch pod sestavou a v prostoru bémpstni zony nesmi byt tvrdy ( zamkova dlazba,asfadtd.).Je vhodné prostor begpestni zony vyplnit materidlem tlumicim
Gginky padu (pisek,kdrek,mukovaci kira apod.).

Pokyny k instalaci

Sestava musi byt instalovana na urovnany vodorpawych.Ri praci dbejte na bezpeost,drzte &i mimo dosah prostoru montaze sestavy.Pro 2ajistability musi
byt sestava ukotvena k zemi pomoci zemnichiypokud konzistence zeminy nezéjife bezpéné ukotveni,jeieba zemni vruty zabetonovat.Nedodrzeni tohoto
pokynu nize v konéném disledku vést az k vaznému zean Vasich dti.

K sesta¥ nemontujte jina zézeni nez ktera jsou k tomu vyrobceniend a schvalena.

U houpdek a jinych houpacich s&ésti zajistte,aby volny prostor mezi zemi a houpajicé&sti byl minimald 35 cm.

U Splhaciho lana a provazového tikb dbejte na to,aby byly VZDY pewnichyceny spodni konce k sestavmistech k tomu @enych.Volné konce mohou vytkib
smytku a tim vnika riziko omotani provazu kolem krkibnginégéasti €la a mize dojit k vaZznému porani VasSich ati.

Kontrola

Je poteba sestavu pravidelfkontrolovat,hlavil stav nosnych sloupkveSkerych montovanych sfdjvruty a Srouby),v fipact uvolnéni dotahnout.Kontrolujte tvorbu
tiisek.Kontrolujte stav veSkerych z&i u houpéek z hlediska opétbeni,u lan kontrolujte zajivaci uzle,zkontrolujte stav vSech plastovyékti (hlavi

houpakové sedéky).Zkontrolujte stav skluzavky a jéjppvneni k podest.V piipadt poskozeni nebo nadmmého opatebeni vynéite dily nebo sotasti za
nové.Kontrola by rda byt provedena na &atku sezony uzivani a pak vzdy minim&jednou zaif tydny.

Bezpe&nost pii uzivani herni sestavy

Déti mohou uzivat tuto sestavu jen za trvalého dozmsglé osoby.Jeieba seznamitdi s moznymi riziky,ktera vzhledem ke svémtku nemohou fedpokladat
(pohyb v tsné blizkosti hougiky pokud je uzivana jinymidmi,nesnazili se zastavit jinétilna pohybujicich se&astech sestavy,neseskakovali z pohybujicictase
apod.).

Herni zaizeni je uéeno dtem ve ¥ku 3 az 11 let a do hmotnosti 50 kgstét

Zarué¢ni podminky

Zéaruka seidi platnou obchodni a pravni legislativaiigbvyklém zgisobu pouZzivani je zdkaznikovi poskytnuta zaruken2giai od data prodeje.Pravo na uplath
zaruky vznika v fipads, kdy zékaznik fedlozi dil nebo saiést s vyrobnéi materialovou vadou a Ze byl zcela dodrzen moritaaaod.Pro uplatmi zaruky se
obvyklym zpisobem uZivani rozumi uzivani v ramci jedné domé&tnos

Je vyhradd v odpodnosti zakaznika provédi kontrol a drzby jak je popsano vy¥8mz zajisti spravnou a bezfpeu funkci tohoto zdzeni a minimalizuje tak
vznik moznych rizik vedoucich k Urazu uzZivdtel

Vyrobce: Palis Plzespol.s r.o. Kokipv 24 330 11 flemosna tel. : 377915317 e-mailfo@palis.cz www.palis.cz www.palis.eu



